
 

 

 

 

 

 

 

ACTA NUM.34-2015    SESIÓN EXTRAORDINARIA 

  

30 DE NOVIEMBRE DEL 2015 

 En la Ciudad, Municipio y Provincia de San Pedro de Macorís, REPÚBLICA 

DOMINICANA, a los Treinta (30) días del mes de Noviembre del año Dos 

Mil Quince  (2015), siendo las 4:41 P.M., se reunieron en el Salón de 

Sesiones “Don Ángel Valera de los Santos” del Palacio Municipal, previa 

convocatoria Extraordinaria, los Regidores: Fátima Maribel Díaz Carrero, 

Presidenta del  Concejo de Regidores; Nelly Pilier Vicepresidenta del 

Concejo de Regidores;  José Amparo Castro, Hipólito Medina, Freddy Batías 

de León, Ynti Eusebio Alburquerque, María Eufracia Estévez, Domingo 

Jiménez, Víctor Miguel Hernández, Belkys Altagracia Frías, Manuel de Jesús 

Arroyo, y el Alcalde Ramón Antonio Echavarría, asistidos por el Secretario 

en Funciones del Concejo de Regidores Juan Olivo Sanchez. 

 

AUSENTES los Regidores: Narciso Mercedes, Víctor Fernández, Antonio 

Pol Emil, Ramón Gómez Mejía, Luis Gómez Benzo, y Leonel Luciolo Vittini. 

 

COMPROBADA  la asistencia reglamentaria de los Regidores, la Presidenta  

declaró abierta la sesión e invito al Secretario en Funciones Juan Olivo 

Sanchez a realizar la oración. 

 

El Secretario en Funciones Juan Olivo Sanchez realizó la invocación a Dios.   

 

La Presidenta del Concejo Maribel Díaz Carrero,  dió los buenas tardes  a 

los honorables Regidores de la Sala y al público presente, y de inmediato 

expresó que se había convocado para tratar como punto único: para conocer 

la presentación del Proyecto de  Presupuesto Municipal de Egreso e Ingreso 

para el año 2015. 

 

El Regidor Hipólito Medina pidió que el Presupuesto sea aprobado en el día 

de hoy. 
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La Presidenta Maribel Carrero del Concejo manifestó que, como es uso y 

costumbre enviar a una comisión de trabajo el Proyecto de Presupuesto 

para el año 2016, y en esta sesión es para esos fines y no tienen un 

ejemplar cada uno es porque le están sacando copias para poder entregarle 

a cada Regidor. 

 

Secundaron la propuesta la mayoría de Regidores presentes. 

 

La Presidenta del Concejo sometió los que estén de acuerdo en enviar a 

comisión el Proyecto de Presupuesto de Egresos y Ingreso del año 2016,  

que levanten su mano. Aprobado.  

   

El Concejo de Regidores del Ayuntamiento de San Pedro de Macorís acordó, 

designar una Comisión integrada por los 17 Regidores presidida por la 

Presidenta del Concejo Fátima Maribel Díaz Carrero, conjuntamente con la 

Lic. Dioselina de la Cruz Tesorera Municipal y alguien más que el Alcalde 

designe, la cual se encargará de estudiar y evaluar el Proyecto de 

Presupuesto de Ingresos y Egresos para el año 2016, correspondiente a 

este Ayuntamiento Municipal. 

 

 No voto el Regidor Hipólito Medina.     

 

No habiendo otros asuntos  que tratar y siendo las 4:50 P.M. se declará 

cerrada la Sesión Extraordinaria, en fe de todo lo cual se levanta la 

presente acta, que firman el  Presidenta y el Secretario en Funciones del  

Concejo de Regidores. 

 

 

SRA. FATIMA MARIBEL CARRERO     LIC. JUAN O. SANCHEZ  

Presidenta del Concejo de Regidores     Sec. Funciones Concejo Regidores  
 

 

 

 


